T. 34+31

EXP #131578

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.-

XIOMARA KATHERINE INTRIAGO MACIAS, en mi catidad de GERENTE GENERAL de la compañía MAZINI S.A., en su nombre y en representación a usted comparezco y digo:

Que en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía **MAZINI S.A.,** con fecha **Septiembre 2 de 2008**, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- 1.- la señorita Mayra Roxana Ruiz Fuller, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía #092285095-3 transfiere TRESCIENTAS VEINTE (320) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 01 a favor de la señora ZOILA ETELVINA INTRIAGO MACIAS, de Nacionalidad ecuatoriana y con cédula de ciudadanía # 090287368-6.
- 2.- La señorita Mayra Roxana Ruiz Fuller, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía #092285095-3 transfiere OCHENTA (80) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 02 a favor de la señora XIOMARA KATHERINE INTRIAGO MACIAS, de Nacionalidad ecuatoriana y con cédula de ciudadanía # 090896138-6.
- 3.- El señor Darwin Aurelio Miranda Cepeda, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía #092602877-0 transfiere CIENTO SESENTA (160) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en



un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 03 a favor de la señora **XIOMARA KATHERINE INTRIAGO MACIAS**, de Nacionalidad ecuatoriana y con cédula de ciudadanía # **090896138-6.**

4.- El señor Darwin Aurelio Miranda Cepeda, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía #092602877-0 transfiere **DOSCIENTAS (240)** acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 04 a favor del señor **FRANKLIN ENRIQUE INTRIAGO MACIAS**, de Nacionalidad ecuatoriana y con cédula de ciudadanía # **130387431-5**.

Particular que comunico a usted para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

XIOMARA KATHERINE INTRIAGO MACIAS

GERENTE GENERAL

C. C. # 090896138-6.